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Erkenning moskee Jamia Islamia Oostende  -  Naleving administratieve verplichtingen (2)

In zijn antwoorden op schriftelijke vragen nr. 21 van 11 oktober 2021 en nr. 403 van 21 
september 2021 gaf de minister aan dat de erkende Oostendse Jamia Islamia-moskee 
niet voldoet aan de volgende administratieve verplichtingen: verkiezingen organiseren, 
notulen opsturen, financiële documenten indienen en het verslag van lokale 
betrokkenheid indienen. Daarbovenop is de bedienaar van de eredienst niet bekend, 
zodat het nakomen van de inburgeringsplicht niet gecontroleerd kan worden.

De moskee kreeg daarop tot 31 oktober 2021 de tijd om zich in regel te stellen met de 
vastgestelde administratieve tekortkomingen. Dat gebeurde niet, aldus de minister in zijn 
antwoord op schriftelijke vraag nr. 41 van 8 november 2021. Op grond van die 
vaststelling werd besloten de nieuwe sanctioneringsprocedure op te starten. Het bestuur 
van de eredienst kreeg tot 23 december 2021 de tijd om zijn standpunt over de ten laste 
gelegde tekortkomingen te geven. De minister gaf aan na deze datum een beslissing te 
nemen over de intrekking van de erkenning van de moskee Jamia Islamia in Oostende.

1. Heeft het bestuur van de eredienst zijn standpunt over de ten laste gelegde 
tekortkomingen nog gegeven? Zo ja, welk standpunt namen ze in?

2. Wat is de uiteindelijke beslissing van de minister? Wordt de procedure opgestart tot 
intrekking van de erkenning van de Oostendse Jamia Islamia-moskee, wordt ze 
onder verhoogd toezicht geplaatst …?



BART SOMERS
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ANTWOORD 
op vraag nr. 113 van 11 januari 2022
van CHRIS JANSSENS

Ik heb aan de Informatie- en screeningsdienst (ISD) de opdracht gegeven om bijkomende 
informatie in te winnen over het bestuur van de eredienst Jamia Islamia en hierover aan 
mij te rapporteren. Op basis van de ingewonnen informatie zal ik een gepaste en 
gemotiveerde beslissing nemen ten aanzien van dit eredienstbestuur. Zolang ik geen 
eindbeslissing heb genomen kan ik in het licht van het zorgvuldigheidsbeginsel, de rechten 
van verdediging en de sereniteit van het administratief onderzoek geen verdere informatie 
hierover verschaffen.


